
Violencia de genero medicarama: 

1- La forma más frecuente de violencia de género es: 

A- La que se produce en el ámbito familiar o de pareja. 

 

2- Trabajar en género: 

D todas son verdaderas. 

¿Cuál NO es una característica de la violencia de género? 

c-Existe una clara y manifiesta Intolerancia social hacia ella 

¿Por qué se llama violencia de género al maltrato a la mujer? 

D- Todas son correctas. 

Respecto a los efectos de la violencia de género, es CIERTO que: 

c-La ideología patriarcal está en la base de todas las formas de violencia de género. 

Según los últimos datos conocidos: 

b- El 20% de las mujeres residentes en España de 16 o más años han sufrido violencia 

física y el 14% violencia sexual, a lo largo de sus vidas de parejas, exparejas o terceros. 

Entre las distintas formas de violencia podemos encontrar: 

D- Todas son formas de violencia 

El perfil de las mujeres que han sufrido violencia de género en 

España (según datos Macroencuesta 2015) corresponde a: 

D-Todas son falsas 

Las consecuencias y costos de la violencia de género incluyen 

(señale la FALSA): 

C-Solo se contabiliza el impacto directo sobre las mujeres 

La violencia de género debe entenderse como un problema de salud 

pública 

D- Las respuestas a y c son verdaderas 

Entre las repercusiones sobre la salud física de las víctimas NO se 

encuentran: 

C-Ansiedad 



En relación a las características psíquicas de las víctimas de 

violencia de género, los estudios han demostrado que: 

B-No existen diferencias entre las mujeres víctimas de malos tratos y las que no lo son 

Respecto a los efectos de la violencia de género, es 

CIERTO que: 

C-La ideología patriarcal está en la base de todas las formas de violencia de género 

Los Factores de riesgo en la violencia de género: 

A- No son causas directas, pero están correlacionados 

Entre los criterios preventivos y de intervención para erradicar la 

violencia de género está: 

B- Aceptar que se deriva de la desigualdad de poder entre hombres y mujeres 

Los procesos que dificultan la comprensión del fenómeno violencia 

de género son: 

D-Todos ellos dificultan su comprensión 

El patriarcado: 

C- Todas son ciertas 

El androcentrismo: 

D- Todas son ciertas 

La Jerarquía de género tiene que ver con (señale la FALSA): 

A-La igualdad entre hombres y mujeres 

El código patriarcal se caracteriza por: 

D-Todas son ciertas 

Los aspectos ideológicos y estructurales de la violencia de género 

(señale la FALSA): 

C-Afectan solo a los hombres y repercute en su virilidad 

La Violencia Simbólica (señale la FALSA): 

B- La sufren los dominadores masculinos 

La gran fuerza de la Violencia Simbólica reside en: 



A-Que es a la vez reconocida y admirada por los dominados 

La Violencia Simbólica: 

D-Resalta los aspectos ideológicos de la violencia de género, ideas, creencias y 

sentimientos 

El rol de género alude a: 

B-Al componente sociológico de las relaciones entre hombres y mujeres 

Los estereotipos son ideas (señale la FALSA): 

C-Fáciles de modificar 

La socialización del género es: 

D-Todas son correctas 

En la socialización secundaria: 

C- Se confirma y legitima la asunción de roles y la construcción de identidades 

previamente asimiladas 

La función de los mitos es: 

D- Todas son correctas 

En violencia de género los mitos sirven para encubrir (señale la 

FALSA): 

C-La ausencia de normalidad que supone el uso de esta violencia 

Con respecto a la violencia dirigida a las mujeres, es un mito afirmar que: 

D-Todos son mitos de género 

Los mitos de género: 

D-a y b son ciertas 

Señale la incorrecta, la tipología más extendida y generalizada de 

violencia la clasifica en: 

B-Ideológica. 

Señale la incorrecta,concretamente ¿a qué nos referimos cuando 

hablamos de violencia de género? 

D-Ninguno de los anteriores ¡ 



Señale la incorrecta, amnistía Internacional diferencia la violencia 

de género en las siguientes categorías: 

C-Implícitas 

Señale la incorrecta, En relación a los estudios de violencia en la 

infancia asociadas a la situación de violencia contra la mujer, 

Sepúlveda García de la Torre (2006), especialista en medicina legal, 

forense, y experta en mediación liar, en el artículo “La Violencia de 

Género como causa de Maltrato Infantil”, indica que: 

A-Los hijos se relacionan mejor con sus iguales. 

Señale la incorrecta, Los estudios relacionados con la 

adolescencia/juventud muestran que cuando han presenciado 

violencia entre sus padres: 

D-Tienen un menor riesgo de implicarse en relaciones de pareja en las que también se 

den situaciones de violencia 

Señale la incorrecta , En lo que se refiere a la violencia que se ejerce 

contra las mujeres mayores, el Servicio ATEMPRO (orientado a la 

sensibilización y prevención del abuso y maltrato a las personas de 

edad) y el Proyecto de Buen Trato a las Personas Mayores de Cruz 

Roja Española y la Universidad Carlos III destacan que, la mayoría de 

las que han pasado por este servicio: 

D-Se identifican como víctimas de la violencia de género. 

Señala la afirmación correcta respecto a la primera fase del ciclo de 

la violencia de L. Walker: 

B-La víctima cree tener cierto control sobre las conductas del agresor. 

Señala la opción incorrecta respecto al ciclo de la violencia de 

L.Walker: 

C- En la fase de “estallido de tensión” el agresor justifica su violencia relatando las 

insignificantes molestias que ocurrieron en la primera fase. 

La violencia durante el embarazo se asocia a: 

D-Todas son correctas. 

En cuanto a los menores expuestos a situaciones de violencia de 

género en la familia: (Señala la CORRECTA) 



C-Los niños y las niñas pueden reproducir roles de género estereotipados en el futuro. 

En parejas del mismo sexo, la violencia: (Señala la CORRECTA) 

B-Se considera Violencia de Género, dentro de la Ley vigente. 

Respecto a la Mutilación Genital Femenina: (Señala la INCORRECTA) 

A-Se realiza siempre en un entorno clínico controlado e higiénico. 

Se considera violencia física (señala la CORRECTA): 

D-Ninguna de las anteriores es correcta. 

Uno de los factores de riesgo que se considera potencial en los casos 

de feminicidio es: 

c-Comunicar que va a romper la relación. 

Respecto al maltrato psicológico pasivo: (Señala la CORRECTA) 

C-Se refiere al abandono emocional y retirada de atención de la víctima. 

Una forma de violencia psicológica de control es: (señala la 

CORRECTA) 

c-Obligar a la víctima a revelar sus contraseñas de sus redes sociales. 

Una forma de violencia psicológica emocional es: (señala la 

CORRECTA) 

C-Amenazar a la víctima con hacerle daño a algún ser querido. 

La violencia psicológica continuada del hombre a la mujer: (señala la 

INCORRECTA): 

D-Es una violencia evidente. 

Respecto a la violencia sexual en la pareja o expareja (Señala la 

CORRECTA): 

C-Puede ser ejercida mediante el uso de la fuerza física o sin ella. 

Entre las causas que empujan a una mujer a la prostitución se 

encuentran (señala la INCORRECTA): 

c-El placer y una vida de lujo. 

Según la Organización Internacional del Trabajo (OIT) sobre la 

prostitución: (Señala la CORRECTA) 



A-Más del 90% de las mujeres que se prostituyen son víctimas de trata. 

Respecto al matrimonio infantil (señala la INCORRECTA): 

d-Si la menor no está enamorada, se impide el matrimonio. 

Según la OMS (2013) respecto al acoso laboral de mujeres de países 

de la Unión Europea (Señala la CORRECTA) 

B-Entre el 40% y el 50% de las mujeres soportan insinuaciones sexuales o contacto físico 

indeseados, u otras formas de acoso sexual en el trabajo. 

¿Cuál de estas afirmaciones NO es correcta? 

C-Las terapias de reorientación de la homosexualidad son avaladas por la OMS. 

Sobre la Mutilación Genital Femenina: (Señala la CORRECTA) 

C- Tiene consecuencias sobre la salud física y psicológicas a corto y a largo plazo en la 

mujer. 

El tipo de violencia que más se observa en las parejas es: (Señala la 

CORRECTA) 

B-La violencia psicológica. 

Según el perfil sociodemográfico, ¿quién puede ser víctima de 

violencia de género? (señala la opción CORRECTA): 

D-Ninguna de las anteriores es correcta. 

Entre los motivos de permanencia de la víctima con el agresor: 

(señala la INCORRECTA): 

B-Amor 

Entre las características comunes a consecuencia del maltrato en las 

víctimas de violencia de género NO se encuentra (señala la 

INCORRECTA): 

C-Trastornos de la personalidad 

NO es característico en la esfera cognitiva del agresor (Señala la 

INCORRECTA): 

C-Sentimientos de omnipotencia 

La teoría de la motivación del agresor de Marshall y Barbaree se 

entiende desde una perspectiva (señala la CORRECTA): 



D-Bio-psico-social 

Como características de la violencia de género, señalamos: 

C-Es estructural. 

Entre los objetivos del Protocolo común para la actuación sanitaria 

ante la Violencia de Género, 2012, encontramos: 

D-Todas son correctas. 

En cuanto a los tipos de violencia ejercida sobre la mujer: 

C-La violencia física se suele asociar a violencia psicológica, por ello debemos valorar 

otro tipo de maltrato al enfrentarnos a esta. 

Entre las consecuencias de la violencia de género sobre la salud de la 

mujer: 

C-Entre sus consecuencias fatales encontramos el suicidio. 

Dentro del ciclo de la violencia: 

E-Todas son correctas. 

Entre los grupos de especial vulnerabilidad ante la violencia de 

género debemos considerar: 

C-El embarazo constituye una etapa de especial vulnerabilidad. 

Respecto a los hijos de las mujeres que sufren violencia de género 

podemos afirmar: 

D-a y b son correctas. 

En cuanto a las características epidemiológicas de la violencia de 

género, podemos señalar: 

C-La denuncia pone fin en la mitad de los casos al maltrato. 

La Ley Orgánica 1/2004 de Medidas de Protección Integral contra la 

violencia de género, establece: 

B-Programas de sensibilización y formación continuada del personal sanitario. 

Entre las recomendaciones de la OMS respecto a la violencia de 

género, define una serie de aspectos a desarrollar: 

D-Todas son correctas. 



La prevención sanitaria de la violencia de género se articula 

mediante: 

e- b y c son correctas. 

Respecto a la actuación en Atención Primaria y Especializada: 

c-Es interesante insistir en programas que capaciten a los profesionales y que le aporten 

herramientas para la detección precoz de los casos. 

La entrevista constituye una herramienta ideal para detectar estos 

casos, diagnosticarlos y tratarlos, respecto a la misma: 

B-Debemos dejar claro que ella no es la culpable de la situación y tratar que sea ella la 

que determine los objetivos a alcanzar. 

Entre las escalas de detección de violencia de género encontramos: 

C-Las escalas más representativas son la WAST e ISA. 

Según los diversos programas establecidos se han identificado una 

serie de características epidemiológicas sobre la violencia de 

género: 

D-Todas son falsas. 

La Estrategia Nacional para la erradicación de la violencia contra la 

mujer, como elemento vertebrador de los poderes públicos para 

combatirla, se evaluará según cuatro criterios: 

C-Identificación de los problemas. 

Tras verificar que una mujer que acude a los servicios sanitarios está inmersa en 
una situación de maltrato, demos hacer: 
 
D-Todas son correctas. 

 
En cuanto a la intervención sanitaria en estos casos: 

 

B-Para modificar actitudes por parte de la mujer se puede emplear el modelo transteórico 

de Prochaska y DiClemente. 

 

Entre las recomendaciones de la actuación sanitaria ante víctimas de 
violencia de género: 

 e-Todas son correctas. 

 

En cuanto a la detección y valoración de la violencia en los hijos: 



c-Se puede apreciar; dificultad en el desarrollo psicomotriz, lenguaje y/o bajo rendimiento 

escolar. 
 

En los casos de agresiones sexuales: 

 
c-La valoración forense y ginecológica se debe hacer en el mismo instante, por el posible 

impacto psicológico tras la agresión. 
 

En los casos de agresión sexual se determinará el ingreso hospitalario 
si: 

d-Todas son correctas. 

 

Respecto al proceso de acogimiento (señala la correcta): 

 
D-Todas las anteriores son correctas. 

 

¿Cuáles son los datos que se requieren en la evaluación de casos de 
violencia de género? 

b-Datos de la víctima, del agresor y de los hijos/as en común. 

 

¿Qué indicadores actitudinales y comportamentales se consideran de 

sospecha durante la entrevista clínica a la pareja? (Señala la 
CORRECTA) 

 
b-Que el hombre solicite estar presente constantemente en las sesiones con la mujer. 

 

¿Cuál NO es una pauta básica durante la entrevista para facilitar la 
comunicación con la víctima? 
D-El uso de tecnicismos. 

 

De las siguientes situaciones, ¿cuál puede producir un agravio de la 

violencia? (señala la CORRECTA) 
C-Un embarazo 

 

En la evaluación del tipo de violencia se persigue obtener información 
sobre (señala la CORRECTA): 
 

D-Todas son correctas. 

 

Para valorar la situación de riesgo se utiliza (señala la INCORRECTA): 

 
B-La observación 

 



Las pautas generales para la intervención sobre la víctima de violencia 

de género incluyen (señala la CORRECTA): 
 

B-Crear una buena alianza terapéutica, tener en cuenta a los hijos/as y relacionar los 

síntomas psicopatológicos con las consecuencias del maltrato. 
 

El modelo de intervención de Villavencio incluye: (señala la 
INCORRECTA): 
 

C- La desensibilización sistemática como técnica psicológica central. 

 

Entre las técnicas de intervención sobre los agresores de violencia de 

género NO se encuentra (señala la INCORRECTA): 
 

C-Técnicas de autoeficacia 

 

Señale la incorrecta, la Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de 

Medidas de Protección Integral contra la Violencia de Género, en su 
artículo 14 recoge que los medios de comunicación: 
 

B-“Fomentarán la protección y salvaguarda de la igualdad entre hombre y mujer”. 

 

Señale la incorrecta , En el artículo “La violencia de género en los 
medios” de Pilar López Díez (2006) se explica que, hoy en día: 
 

D-Hoy en día, se identifica en muchísimas más ocasiones al asesino que a la víctima. 

ERRONEA 

 

Señala cuál de las siguientes opciones es errónea: 
 
B-Las noticias de los casos de violencia de género no tienen efecto en los maltratadores. 

 
 

Señale la incorrecta , el artículo “Educando para prevenir la violencia 

de género desde las aulas: el caso de los centros de educación infantil y 
primaria (CEIPS) gallegos” de Eliseo Valle Aparicio (2015), indica las 

siguientes barreas que dificultan avanzar en igualdad de género en la 
escuela: 
 

D-Un elevado interés de los colectivos de la comunidad escolar. 

 

Señale la incorrecta ,Eliseo Valle Aparicio (2015) también propone 

líneas de actuación: 



C- La manera más adecuada de trabajar la igualdad es desde la teoría. 

 

Señale la incorrecta , según Díaz Aguado (2009), para erradicar la 
violencia de género en la educación secundaria hay que impulsar las 

siguientes medidas educativas: 
 

B-Favorecer la dualidad sexista de la existencia humana tanto de espacios, como de valores 

y de problemas. 
 

Señale la incorrecta, ¿Qué se considera hoy en día un anuncio sexista 
según la publicación de la Asociación Emakunde “La televisión: la 
igualdad en pantalla”? 

 
A-Los que usan un lenguaje que visibiliza a las mujeres. 

 

Señale la incorrecta, además de los anteriores, ¿qué otros anuncios 
considera sexistas la fuente anterior? 

 
D-Los que no cosifican 

 

Señale la incorrecta, para luchar contra los estereotipos de género 
¿cuál de las siguientes opciones es falsa acerca de la institución que el 

Instituto de la Mujer le ha otorgado esa tarea concreta? 
 
C-Lucha contra esos estereotipos de género a través del Observatorio de publicidad No 

Sexista 
 

La violencia sobre la mujer : 

 
B-Es un problema que no afecta únicamente al género femenino, sino que tiene 

consecuencias en otros grupos sociales y en la sociedad en su conjunto. 

 
 

La Declaración Universal de Derechos Humanos: 

 
D-Es considerada como una auténtica constitución universal 

 

Elige la respuesta correcta: 

 
C-En el control de cumplimiento Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos se 

incluye la posibilidad de comunicaciones individuales, con ciertos requisitos de 
admisibilidad. 
 



La CEDAW ( Convención sobre la Eliminación de Todas las Formas de 

Discriminación contra la Mujer) : 
 

C-Es una declaración internacional de los derechos de las mujeres 

 

La CEDAW ( Convención sobre la Eliminación de Todas las Formas de 

Discriminación contra la Mujer) : 
 

B-Insta a los países a adoptar medidas legislativas destinadas a evitar la discriminación 

sobre las mujeres. 
 

Señala la respuesta correcta: 

 
A-El Comité para la Eliminación de la Discriminación sobre la Mujer se encarga de velar por 

el cumplimiento de la CEDAW 

 

En relación al movimiento feminista: 
 

D-Ninguna es correcta 

 

Señala la respuesta correcta: 
 
B-La Plataforma de Acción Beijing se configuró como un plan progresista para promover los 

derechos de la mujer 

 

La Declaración de la Asamblea General sobre la Eliminación de la Violencia 
contra la Mujer (1993) . 

d- Todas son correctas 

 

El Manual de Naciones Unidas sobre legislación en materia de Violencia 
de Género 2012: 
 
A-Es un texto que regula específicamente la violencia de género 
 

El Manual de Naciones Unidas sobre legislación en materia de Violencia 

de Género 2012: 

 
D-Todas son correctas 

 

En relación a los instrumentos regionales y europeos: 
 

A-Además de los textos internacionales ( DUDH y Pactos ), existen instrumentos regionales 

en diferentes zonas del mundo que recogen la idiosincrasia de las diferentes culturas en la 
lucha a favor de la igualdad de las mujeres 



 

Señala la respuesta correcta: 
 
B-La Carta de Niza tiene la misma validez que los Tratados de la Unión Europea 

 

En relación al Convenio de Estambul : 

 
D-Tiene eficacia jurídica en España desde su publicación en el BOE, en 2011. 
 

Señala la respuesta correcta: 

 
A-Los países iberoamericanos optaron por una regulación integral de la violencia 

 

Respecto a la LO 1/2004: 
 

B-Regula la violencia doméstica, sin necesidad de que la pareja o expareja haya sido 

conviviente con el agresor. 
 

En el ámbito de la Lo 1/2004 se encuentra: 
 
D-Todas son correctas 

 

En relación a la LO 1/2004: 
 

B-En su preámbulo se hace constar como antecedentes legislativos normativa comunitaria 

 

Señala la respuesta correcta: 

D-Todas son correctas 

 

La reforma operada en LO 1/2004 en 2015: 

 
D-Todas son falsas 

 

Señala la respuesta correcta: (la ley 3/2007…) 

 

D-Todas son correctas 

 

Señala la respuesta correcta: 

 
B-en 2015 se amplió la competencia de estos Juzgados de Violencia para la instrucción de 

algunos delitos 
 

En relación a la regulación penal de la violencia: 



B-El legislador ha optado por un sistema mixto de aplicación de agravantes de la parte 

general, y tipos especiales en la parte especial 
 

Señala la respuesta correcta: 

 
C-La aplicación de las prohibiciones previstas en el artículo 57.2 del Código Penal ( 

aproximación , comunicación….) se aplican en los supuestos de maltrato , amenazas, 
coacciones, injurias, entre otros. 
 

Señala la respuesta correcta: 

 
A-El delito de acoso no sólo castiga conductas en el marco de una relación de pareja o 

expareja 

 

La violencia sexual: 
 

D-Ninguna de las anteriores es correcta 

 

Como factores de riesgo para sufrir violencia sexual (víctima), se 

encuentran: 
A-factores individuales, como el bajo nivel de instrucción 

 

En relación a la violencia sexual, señala la respuesta incorrecta: 
 

C-No afecta a colectivos transexuales 

 

Señale la respuesta correcta: 

 
C-España no ha seguido todas las recomendaciones propuestas por el Convenio de 

Estambul en su legislación 

 

En relación a los delitos de agresión sexual: 
 

D-Todas son incorrectas 

 

Señala la respuesta correcta: 

A- El artículo 180 del Código Penal no incluye un supuesto específico de agravación de la 

pena si la víctima de la agresión es pareja o expareja del agresor. 
 
Señala la respuesta correcta: 

 
b-La cláusula romeo permite que las relaciones sexuales de un menor de 16 años puedan 

ser consentidas si se dan determinados requisitos, que deben ser probados. 
 



 

Señala la respuesta correcta: 
 

C-La prostitución de mayores de edad es un delito castigado en el artículo 187 del Código 

Penal sólo en determinados supuestos. 
 

Señala la respuesta correcta: 
 
b-La prostitución de mayores de edad no siempre es delito , aunque no tiene regulación 

legal 

 

Entre los indicadores conductuales de violencia sexual en menores NO 

se encuentran: (Señala la INCORRECTA): 
 
b-Dormir durante más de 10 horas al día. 

 

El primer paso para el tratamiento de abusos sexuales en menores de 
edad es: (señala la correcta) 

 
C-Garantizar la seguridad de la víctima para evitar una revictimización. 

 

La psicoeducación es un proceso mediante el cual (Señala la 
CORRECTA): 

 
C-Se ayuda a comprender los hechos, facilitando información sobre las y secuelas 

psicológicas que podrían experimentar. 
 

¿Cuál de estas afirmaciones NO es correcta? (señala la INCORRECTA) 
 
C-Quienes han sufrido abusos sexuales en la infancia tienen más resiliencia. 

 

En la intervención de urgencia, frente a un caso de violación, en la fase 

de shock NO se recomienda: (señala la INCORRECTA). 
C-Preguntar sobre sentimientos antes que sobre los hechos. 

 
 
 


